
Денисенко Микола Павлович – уповноважена особа, яка підготувала звіт 

 

Звіт обговорено та затверджено на засіданні кафедри менеджменту та 

підприємництва (протокол № 13 від 29 квітня 2026 р.) 

 

 

Про громадське обговорення проєкту освітньої програми  

«Менеджмент» другого (магістерського) рівня вищої освіти  

за спеціальністю D3 Менеджмент 

галузі знань D Бізнес, адміністрування та право 
 

1. Найменування закладу вищої освіти, який проводив обговорення: 
Центральноукраїнський державний університет імені Володимира 

Винниченка. 

 

2. Зміст проєкту освітньої програми, що виносився на обговорення: 

Проєкт освітньої програми «Менеджмент» другого (магістерського) рівня 

вищої освіти (ID програми в базі ЄДЕБО 79762) за спеціальністю D3 Менеджмент 

галузі знань D Бізнес, адміністрування та право. 

Громадське обговорення проводилося у формі електронних консультацій. 

Проєкт змін до освітньої програми було розміщено 25 березня 2026 року на 

офіційному вебсайті Центральноукраїнського державного університету імені 
Володимира Винниченка https://cusu.edu.ua/ua/elektronni-konsultatsii-z-

hromadskistiu/19459-hromadski-obhovorennia-proiektiv-osvitnikh-prohram-druhoho-

mahisterskoho-rivnia-vyshchoi-osvity-na-2026-2027-nr.   

Зауваження та пропозиції ̈до проєкту програми приймалися до 25 квітня 2026 

року на електронну адресу: o.m.levchenko@cuspu.edu.ua.  

  

3. Інформація про осіб, що взяли участь в обговоренні:  

В обговоренні взяли участь: гарант ОПП «Менеджмент» другого 

(магістерського) рівня вищої освіти, професор кафедри менеджменту та 

підприємництва, доктор економічних наук, професор Денисенко М.П.; завідувач 

кафедри менеджменту та підприємництва, доктор економічних наук, професор 

Левченко О.М.; професорка кафедри менеджменту та підприємництва, 

кандидатка економічних наук, професорка Бондар Ю.А.; доцентка кафедри 

менеджменту та підприємництва, кандидатка економічних наук, доцентка 

Буткевич О.В.; доцентка кафедри менеджменту та підприємництва, кандидатка 

економічних наук, доцентка Довгенко Я.О.; доцентка кафедри менеджменту та 

підприємництва, кандидатка економічних наук, доцентка Панченко О.П.; 

доцентка кафедри менеджменту та підприємництва, кандидатка педагогічних 

наук, доцентка Щоголєва І.В.; доцентка кафедри менеджменту та 

підприємництва, кандидатка педагогічних наук, доцентка Яременко Л.І. 

Представники від роботодавців: директор Агенції регіонального розвитку 

Кіровоградської області Гавриленко Олександр Анатолійович; виконавчий 



директор компанії RBC Group Замуренко Дмитро Валерійович; начальник відділу 

по роботі з персоналом Кропивницької митниці Степуніна Олена Олександрівна; 

менеджер з персоналу ТОВ «Епіцентр К» Сагайдак Тетяна Миколаївна.  

Представники від академічної спільноти: проректорка з міжнародного 

співробітництва ВШТІП Академії Прикладних Наук (м. Познань, Польща), доктор 

економічних наук, професор Колісніченко Пауліна; доктор економічних наук, 

професорка Ушенко Наталія Валентинівна; професорка кафедри менеджменту та 

маркетингу Державного університету інтелектуальних технологій і зв’язку, 

доктор економічних наук, професорка Станіславик Олена В'ячеславівна; завідувач 

кафедри економіки та управління Черкаського державного технологічного 

університету, доктор економічних наук, професор кафедри економіки та 

підприємництва Манн Руслан Володимирович. 

 

Здобувачі вищої освіти другого (магістерського) рівня ОП Менеджмент 

спеціальності D3 Менеджмент галузі знань D Бізнес, адміністрування та право у 

ЦДУ імені Володимира Винниченка: Мельник Олександр (гр.МБ25М) та Соменко 

Вадим (гр. МБ25М).  

 

4. Інформація про пропозиції, що надійшли до Центральноукраїнського 

державного університету імені Володимира Винниченка за результатами 

обговорення:  

Під час громадського обговорення надійшли зауваження і пропозиції від: 

Станіславик Олена В'ячеславівна – ми підтримуємо перехід ОПП з 

вузькоспеціалізованого напряму «Управління фінансово-економічною безпекою» 

у ширшу площину «Менеджменту» що є логічним кроком, який відповідає 

динаміці сучасного бізнес-середовища. Але разом з цим маємо відмітити, що 

такий перехід має бути поступовим. Відповідно пропонуємо додати до 

Спеціальних (фахових, предметних) компетентностей СК11 та СК12 (редакції 

ОПП 2025 СК12 та СК14) та ПРН 14 Мати навички прийняття, обґрунтування та 

забезпечення реалізації управлінських рішень із недопущення або зведення до 

мінімуму впливу зовнішніх і внутрішніх загроз на власність і працівників суб'єкта 

підприємництва, у тому числі на його фінансові, матеріальні, інформаційні, 

кадрові ресурси, на основі реалізації розробленого комплексу заходів економіко-

правового й організаційного характеру. 

Манн Руслан Володимирович – з огляду на пропозицію ХХХ пропонуємо 

залишити в редакції ОПП 2026 року освітні компоненти: Кадрова безпека, 

Контролінг; Моделювання та оптимізаційні задачі в менеджменті, Управлінні 

захистом комерційної таємниці. 

Колісніченко Пауліна – з метою приведення змісту навчання за ОПП 

Менеджмент у відповідність до глобальних економічних трендів та вимог 

сучасного ринку праці, пропонуємо зміни назву освітнього компонента (ОК) з 

«Інвестиційний менеджмент» на «Міжнародний інвестиційний менеджмент». 

Слід врахувати, що у сучасних умовах інвестиційна діяльність практично не 

обмежена національними кордонами. Більшість інвестиційних проєктів сьогодні 



реалізуються із залученням іноземного капіталу або передбачають вихід на 

зовнішні ринки. Назва «Міжнародний інвестиційний менеджмент» чітко вказує на 

те, що студент опанує інструменти роботи на світових фінансових майданчиках, а 

не лише в межах локального ринку. Оновлення змісту освітнього компоненту 

дозволить підготувати фахівців, здатних ефективно оперувати інструментами 

транскордонного руху капіталу, нівелювати глобальні фінансові ризики та 

забезпечувати інвестиційну привабливість суб’єктів господарювання в умовах 

світової інтеграції; 

Соменко Вадим – пропоную вилучити ОК2 Цивільний захист з переліку 

дисциплін ОПП, оскільки він не є дисципліною професійної підготовки та 

забезпечує реалізацію лише одного ПРН. Базові знання з Цивільного захисту 

здобувачі освіти набувають під час вивчення дисципліни «Безпека 

життєдіяльності та охорона праці в галузі» (бакалаврський рівень вищої освіти). 

Вивільнені 3 кредити пропонуємо використати на посилення дисциплін 

професійного циклу. 

 

5. Інформація про рішення, прийняті за результатами обговорення:  

Пропозиції , що надійшли до проєкту від респондентів та НПП кафедри 

менеджменту та підприємництва враховано. 
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